

大丰公安:风雨中的守护者

□陈凯玲 丁凡非

7月上中旬,大丰接连下起暴雨。在这场大自然的考验中,大丰公安民警以无畏的勇气和坚定的信念,成为辖区居民最坚实的后盾,用实际行动诠释了“人民公安为人民”的崇高使命。

未雨绸缪,筑牢防汛安全网。面对严峻的防汛形势,大丰公安提前谋划、周密部署,将防汛工作作为当前最重要的任务来抓。公安民警深入排涝闸站、低洼小区、建筑工地等重点区域,对防汛设施进行了全面排查。在城北防汛站,民警们仔细检查了站房设施,详细了解了设计流量、排水能力及物资储备情况,确保每一处细节都不留隐患。在各个易淹小区,移动防汛泵车已准备就绪,大丰公安与相关部门紧密配合,确保一旦发生内涝,能够迅速响应,有效排水。

暴雨来袭时,大丰公安迅速行动,全警动员,用实际行动守护着辖区居民的生命财产安全。

大丰区公安局南阳派出所接到居民报警,称自己81岁患有痴呆症的母亲在暴雨中走丢了。民警立即前往事发地,并动员村干部一同开展搜寻,由于老人的家周围都是一片农田,这给搜寻工作增加了不少的难度。

尽管雨水湿透了衣衫,泥土裹满了双脚,他们仍然在泥泞的农田中一遍又一遍地寻找,一声又一声地呼喊。不知找了多久,一位民警看到远处的河边隐隐约约有一个人影,立即呼喊大家上前查看,发现河边的老人就是走失的81岁老奶奶。民警立即为老人披上雨衣,将老人搀扶上警车,将老人安全送至家中。

在另一处建筑工地,暴雨导致工地积水严重,部分施工设备被淹。辖区民警迅速赶到现场,协助工人转移设备,确保工程安全。他们还与工地负责人一起排查隐患,制订防范措施,确保工地不再发生类似情况。

在这场防汛战斗中,大丰公安涌现出了许多感人至深的故事。他们用自己的实际行动,诠释了公安干警的忠诚与担当。在某次救援行动中,一名公安干警在搬运倾倒在路面上的断树时,不小心摔倒,腿部受伤。但他没有选择休息,而是强忍疼痛继续

投入到救援工作中。他说:“我是一名公安民警,保护居民安全是我的职责所在。我不能因为一点小伤就退缩。”短短两句话,展现了大丰公安民警的坚毅与奉献,更诠释了公安民警的责任与担当。

在这场防汛战斗中,大丰公安并不是孤军奋战。他们与政府各部门、社会各界紧密合作,共同构筑起了一道坚不可摧的防汛长城。在防汛工作中,大丰公安与气象、水利等部门保持密切联系,及时获取降雨、洪水等预警信息,为科学决策提供依据。同时,他们还积极与社区、志愿者组织等社会力量合作,共同开展防汛宣传、隐患排查等工作。通过大家的共同努力,大丰的防汛工作取得了显著成效,确保了辖区居民的生命财产安全。

大丰公安用实际行动诠释了人民公安的崇高使命和无限忠诚。作为城市的守护者,在未来的日子里,他们将继续坚守岗位、履职尽责为人民群众的生命财产安全保驾护航。

亭湖公安:守护好“当夏”为平安“加码”

夏季治安打击整治行动开展以来,盐城市公安局亭湖分局始终紧盯群众安全感满意度,持续强化巡逻防控、隐患排查、安全宣防等工作,全力守护辖区群众安宁,让群众切实感受到安全触手可及、就在身边。

警力上街面,平安“看得见”。“人群中巡逻的警察,大街上来回穿梭的警车,给人一种看得见、摸得着的安全感,感觉很踏实!”7月14日晚,一名在农民街夜市就餐的外地游客不由地竖起大拇指。“见警察、见警灯、见警车”,夏夜“警”色让“平安”直抵人心。亭湖公安最大限度把警力摆上街面,摆到人员密集、群众需要的地方。伴随着华灯初上,在辖区各大商圈、夜市、广场……熙熙攘攘的人群中,一抹抹流动的“守护蓝”穿梭其中,尽心守护夏季之安,带给市民平安之感。

暑期警惕“追星”诈骗陷阱

盐城晚报讯 暑期来临,孩子们被“管制”的手机又回到了手中。然而,这也给了某些诈骗分子可乘之机。近日,盐城市盐南高新区四年级的学生小王(化名)经历了一场惊心动魄的“追星”风波,不仅给小王及其家庭敲响了警钟,也为广大网民特别是青少年提供了安全警示。

7月1日,小王在网上偶然发现偶像宋雨琦的“私人微信二维码”,满心欢喜的她立刻添加了这个微信号,梦想着能与偶像近距离交流。

好友请求通过后,对方迅速发来消息,但内容却让小王心惊胆战。对方自称是明星宋雨琦,指责小王私自添加明星微信涉嫌违法,并要求其配合调查,否则将通知公安机关处理。年幼的小王害怕极了,连忙表示愿意配合。

随后,对方以核实身份为由,要求与小王进行视频聊天,并在其“指导”下,利用爷爷的手机银行转账两笔共计16998元,作为“赔偿”明星隐私泄露的费用。

直到爷爷发现转账记录,这起诈骗才浮出水面。家人立即

的典型案例,贴近实际的法律普及,受到辖区群众和员工普遍好评。入夏以来,五星派出所万户新村警务室民警卢俊良深入公园、老年活动中心,对老年群体详细讲解欺骗老年人购买虚假“养老服务”、冒充亲人朋友、保健品治病等日常生活常见诈骗手段,让老年群体知悉常见的电诈套路和预防方法。此外,亭湖公安坚持“线下+线上”宣传同步发力,拍摄制作安全教育题材微视频,充分发挥抖音、视频号等平台传播优势,以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式,寓教于乐,将安全防范知识“润物细无声”地植入群众日常生活。

潘霖 仇才波



带着小王来到盐城市公安局盐南高新区分局新都派出所报警。经过核实,民警确认小王添加的是诈骗分子冒充的微信账号,并向她详细讲解了类似案例,小王才意识到自己遭遇了诈骗。

经历此次事件,小王表示今后将不再轻易相信网络上的陌生人。同时,盐南公安也提醒广大青少年,若是发现自己被骗,要注意保存证据,及时告知家长寻求帮助,用法律手段维权。

沈力 徐明鑫

盐城铁警

全力守护旅客平安

盐城晚报讯 随着暑假开始,铁路暑运的热潮也随之而来,为了确保暑运工作的平安有序,近期盐城铁路警方全警出击,全力守护旅客出行平安。

7月3日,旅客吴先生和张先生乘坐高铁去徐州,两人中午吃饭喝了点酒,加上中午犯困,二人在座位上睡了起来,直到检票才醒来,二人急急忙忙上车,上车后发现行李忘记拿了。随后二人报警求助盐城站派出所,当班民警刘燚接报后在座位上发现了两人的行李,随即联系下一趟高铁将行李归还。

7月9日,盐城站派出所接到刘女士报警求助,刘女士称在候车室发现自己的包不见了,包里有家人的身份证、银行卡、医保卡,丢了特别麻烦,请求民警帮助寻找。接报后当班民警王勇迅速找到刘女士,询问包什么时候丢的,刘女士说具体什么时候不见的自己也搞不清。王勇调取了刘女士进站的视频,发现刘女士包在过安检的时候忘记拿了,民警迅速赶到安检口,将包交给了刘女士,看着失而复得的包,刘女士一个劲地感谢民警。

7月10日,客运民警曹忠在候车室巡视时发现一名老奶奶,一个人在候车室走来走去,嘴里不时念叨着什么,曹忠感觉不大对劲,便上前询问,面对民警询问老奶奶只说不知道。在民警耐心的沟通下,老奶奶从包内拿出一张身份证,身份证上显示老奶奶姓顾,阜宁人,今年83岁,当天早上一个人从阜宁坐汽车到盐城,到盐城后也不知道去哪里便在候车室转悠了起来,民警联系上了顾奶奶的家人,其女儿称顾奶奶患有老年痴呆症,稍不留神就跑丢了,非常感谢民警的帮助。

盐城铁路警方提示旅客,暑运期间,车站人多拥挤,一定要看管好自己的行李物品,以防丢失造成不必要的损失,带孩子出行的父母一定要照顾好孩子,不要让孩子乱跑,防止走散情况发生。

汪波

莫让谣言“顺网跑”

盐城晚报讯 近日,阜宁县罗桥派出所民警在工作中发现,辖区居民陈某某在微信群中发布“交警将于明天查车”等内容信息,引起网民关注讨论。民警对陈某某发布的信息进行了调查核实,经核查交警部门并无集中查车行动计划,陈某某涉嫌利用网络传播不实言论,造成不良社会影响,民警依法对其展开调查。

在调查过程中,陈某某对其转发未经核实“交警将于明天查车”等内容信息至微信群中的违法事实供认不讳。经民警普法教育,陈某某认识到自己行为的危害性,并承诺今后不再发布未经证实的信息,规范自己的网络行为。依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条的规定,公安机关对陈某某作出行政罚款处罚。

警方提醒:转发之前想三秒,莫让谣言顺网跑。网络不是法外之地,网民在网络上的言行要恪守真实客观,遵守国家的相关法律法规,对于未经证实的信息,应共同遵守“不造谣、不传谣、不信谣”的原则,切勿转发未经核实的信息,维护网络传播秩序,共同营造一个清朗的网络环境。

王一峰